

正 誤 表

「医療情報の基礎知識（第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
209	図Ⅶ-2-7	国税調査・人口速報醜形	国勢調査・人口速報集計
210	図Ⅶ-2-8	国税調査・人口速報醜形	国勢調査・人口速報集計

2018年9月19日

株式会社南江堂